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LE VÉLODROME / VELODROME 

PRÉSENTATION / OVERVIEW 

Le Vélodrome Georges Prévéral ou Vélodrome de 
la Tête d’Or de Lyon (Rhône) a été construit en 
1934, rénové en 1989 et dispose des 
caractéristiques techniques suivantes : 

Vélodrome Georges Prévéral or Vélodrome de la 
Tête d’Or (Rhône) was built in 1934. You will find 
some technical characteristics in the following 
table: 

VÉLODROME GEORGES PREVERAL 

Caractéristiques techniques 

Vélodrome 
Velodrome 

Découvert 
Outdoor 

Longueur 
Length 

333,33 mètres 
333,33 meters 

Largeur 
Width 

7 mètres 
7 meters 

Angle d’inclinaison max. 
Maximum inclination 

43,0° 
43,0° 

Type de revêtement 
Type of covering 

Résine 
Resin 

 

 
ADRESSE DU VELODROME /    
ADDRESS OF THE VELODROME 
Parc d’Or 
Boulevard de Stalingrad (Entrée sous la voûte) 
69006 LYON (Puis suivre le fléchage dans le parc 
– 10 km/h dans le parc impératif)  

ORGANISATEURS / ORGANIZERS 
CONTACTS / CONTACT LIST 

MEUNIER Michel/ Local Organizer 
Responsable Comité d’Organisation avec le 
Président du club 
LIONEL CLEMENT - AC LYON VAISE  
Tél : +33 (0)6.10.36.84.48 
E-mail : michel-meunier2@orange.fr 

MONZO Laetitia  
Adjointe Responsable Epreuves sur Piste FFC / 
FFC Track Events Manager 
Tél : +33 (0)6.80.58.59.86 
E-mail : l.monzo@ffc.fr  

 

COMMISSAIRES / COMMISSSAIRES 
COMPOSITION DU JURY / COMMISSAIRES’ PANEL 
 

Président du Jury : GARNIER Morgane 

Arbitre titulaire 1 : HERISSE Auguste 

Arbitre titulaire 2 : TRANCHANT Jonathan 

Chronométreur : LEVITE Marie-Laure 

Secrétaire : PERRUSSET Guy 

Starter : BARBE Magali 

Juge à l’Arrivée : CHEVALIER Jean Pierre 

Adjoint : BOISSEL Christophe 

Adjoint :  

Adjoint : DESPLANTES Michel 

Adjoint : LAPROTE Eddy 

Adjoint : MAZZELONI Mathieu 

Adjoint : ROCHE Emmanuel 

Informatique : E. GAUVIN 

 

mailto:michel-meunier2@orange.fr
mailto:a.lefort@ffc.fr


ENGAGEMENTS-TARIFS / REGISTRATION- RATES 

 
VF2 GUIDE DE COMPÉTITION PISTE / COMPETITION GUIDE 04/09/2023  

Coupe de France Fenioux Piste  - Épreuve UCI Classe 2 / UCI Class2     Page | 4 
8-9-10 Septembre 2023 / September 8th-9th-10th – LYON (AUVERGNE-RHONE-ALPES)      
 

 
 
ENGAGEMENTS / REGISTRATION 
PROCÉDURE / PROCEDURE 

Les engagements pour la Coupe de France Fenioux Piste devront être faits 
en ligne sur le site de la FFC à partir du Mardi 16 Mai 10h00 et avant le :  

Registrations for Coupe de France Fenioux Piste must be done by the FFC 
website (www.ffc.fr/engagements-par-discipline/) from Tuesday 16th May 
10.00 AM and before the following date: 

Vendredi 1er Septembre 2023 20h00 / Friday 1st September at 8:00 PM 

For any problem, you can contact Laetitia Monzo l.monzo@ffc.fr 
 
 

TARIFS 
TARIFS PAR CATÉGORIE / 
RATES BY CATEGORY 
La grille tarifaire des épreuves de Coupe de France FENIOUX Piste est la 
suivante : 

Registration fees for the Coupe de France FENIOUX Piste are the following: 

 U15-U17 Femmes WU15-WU17 ; U17 Hommes MU17 : 19€ 
 U19-Elite Hommes et Femmes Men and Women U19-Elite : 27€ 

 
 
 
 
 
 

 

LISTE DES CATÉGORIES & ÉPREUVES /  

CATEGORIES AND RACES LIST 

 

Epreuves 
Races 

Élite 
Elite 

U19  
Men - U19 

Élite – U19 
Elite – U19 

U17 
Hommes 

U15-U17 
Femmes 

SPRINT MEN MEN WOMEN MEN WOMEN 

Vitesse individuelle 
Individual sprint 

     

Keirin 
Keirin 

     
(21) 

ENDURANCE MEN MEN WOMEN MEN WOMEN 

Omnium 
Omnium 

 
(48)   

(48)   

Scratch 
Scratch race 

  
(48) 

  
(48) 

 
(24) 

Américaine 
Madison 

 
(18) 

 
(14) 

 
(18)   

Course aux Points 
Points Race 

 
(48) 

  
(48) 

 
(48) 

 
(48) 

 
(24) 

Elimination 
Elimination 

  
(48)   

(48) 
 

(24) 

http://www.ffc.fr/engagements-par-discipline/
mailto:l.monzo@ffc.fr
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RÈGLEMENTS / REGULATIONS 
La Coupe de France Fenioux Piste de Lyon est 
organisée conjointement par la FFC, et le club de 
l’AC LYON VAISE les 8, 9 et 10 Septembre 2023. 
 

Coupe de France Fenioux Piste of LYON is co-
organized by the French Cycling Federation and 
the club AC LYON VAISE between September 8th 
& 10th 2023. 
 
 

RÈGLEMENTS GÉNÉRAUX / 
GENERAL REGULATIONS 
 

Les épreuves inscrites au calendrier international 
ainsi que le contrôle anti-dopage (hormis pour les 
courses U17 Hommes et U15-U17 Femmes) sont 
régies par le règlement de l’UCI. 
Pour les catégories Elite Hommes et Femmes ainsi 
que pour les U19 Hommes et Femmes, seul le 
barème de pénalité de l’UCI sera appliqué. 
Cette épreuve est inscrite au calendrier 
international en Classe 2 UCI. 
 

Event & doping control (except youth races) will 
be run under the International Cycling Union 
(UCI) rules. 
For Elite Men and Women and Men and Women 
U19, only the UCI Scale of penalities shall apply 
for the international races.  
This event is registered on the International 
Calendar in UCI CL.2 
 

En fonction des conditions et mesures 
sanitaires en vigueur à date de l’événement, la 
FFC en accord avec l’organisateur, pourront 
convenir de la mise en place d’un protocole 
adapté voire du report de la manche. 
 

Depending on the health conditions and measures 
in force on the date of the event, the FFC, in 
agreement with the organizer, may agree on the 
establishment of an appropriate protocol or even 
the postponement of the round. 
 

 

RÈGLEMENTS DE PARTICIPATION / 
PARTICIPATION REGULATIONS 
La participation aux Coupes de France FENIOUX 
Piste est ouverte aux clubs, équipes, et comités 
pour les catégories suivantes : 
 

Femmes : U15-U17, U19* et Elite* 
Hommes : U17, U19* et Elite* 

 

*Professionnel, Elite, Open 1, 2, 3 Piste (Endurance 

et/ou vitesse. Par exemple, un coureur souhaitant 

participer à des épreuves d’endurance et de vitesse 

devra obligatoirement être à minima licencié Open 3 

sur les 2 disciplines.) 

 

Les coureurs de catégories U15-U17 Femmes et U17 

Hommes possédant une licence étrangère ne peuvent 

prendre part à cet événement, en dehors de ceux 

profitant des accords frontaliers. 
 

The Coupe de France FENIOUX Piste is open for 
the categories below : 

Women : French Young people, U19 & Elite 
Hommes : French Young People, U19 & Elite 

 
Races U15 and U17 are only for young riders who 
have a French licence. Only foreigners’ riders with 
a border agreement will be able to participate. 
 

Pour toutes les épreuves, l’inscription est ouverte 
jusqu’au maximum de coureurs autorisé (voir liste 
des catégories et épreuves).  
 

For each race, registration open until maximum 
number of participants authorized (in reference 
to the "Categories and Races List" table). 
 

Les U19 Hommes pourront participer aux épreuves 
de Vitesse ainsi que de Keirin Elite Hommes.  

Men U19 could take part in Men Elite Sprint and 
Keirin. 



GRILLE DE PRIX / PRIZE MONEY 
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GRILLE DE PRIX / PRIZE MONEY 

 

Epreuve / Race 1 2 3 4 5 Total 

  HOMMES ELITE / MEN ELITE  
Classement Général Epreuves Sprint (Vitesse-Keirin) 
General ranking for sprint races (sprint -Keirin) 
 

600 400 250 150 100 1500€ 

Classement Général Epreuves Endurance (Omnium-Course aux Points-
Américaine) 
General ranking for endurance races (Omnium – Points Races - Madison) 
 

600 400 250 150 100 1500€ 

  FEMMES ELITE / WOMEN ELITE  
Classement Général Epreuves Sprint (Vitesse-Keirin) 
General ranking for sprint races (sprint -Keirin) 
 

600 400 250 150 100 1500€ 

Classement Général Epreuves Endurance (Omnium-Course aux Points-
Américaine) 
General ranking for endurance races (Omnium – Points Races - Madison) 
 

600 400 250 150 100 1500€ 

  HOMMES U19 / MEN U19  
Classement Général Epreuves Endurance  
General ranking for endurance races   
 

250 150 100 - - 500€ 

  TOTAL DES PRIX / TOTAL PRIZES : 6 500€ 

Les prix seront versés par la Fédération Française aux Fédérations Nationales ou aux Comités régionaux concernés. Pour les coureurs étrangers, conformément à la 
loi française, la retenue à la source de 15% sera prélevée avant envoi du règlement. 

Prize money will be paid by the French Federation to the Nationals federations or Comites Regionaux concerned. For foreign riders, in accordance with French law, the 
withholding tax of 15% will be levied before the payment is sent.  

En cas d’ex-aequo au classement Général, il sera pris le nombre de meilleures places de chacun et si toutefois les coureurs concernés seraient toujours ex-aequo, la 
meilleure place dans la dernière épreuve serait prépondérante. 

In the event of a tie in the General classification, the number of best places of each will be taken and if, however, the riders concerned are still tied, the best place in 
the last event will prevail. 



 INFORMATIONS 
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PERMANENCE / PERMANENCE 
LIEU & HORAIRES D’OUVERTURE / LOCATION & OPENING 
HOURS 
La permanence se tiendra au Vélodrome. Une signalétique sera mise en place 
à cet effet : 
Permanence will take place in the Velodrome. Please find opening hours just 
below: 

 Vendredi 8 Septembre / Friday 8th September 
À partir de 9h00 / from 9:00 AM 

 Samedi 9 Septembre / Saturday 9th September 
À partir de 10h00 / from 10:00 AM 

 Dimanche 10 Septembre / Sunday 10th September 
À partir de 09h00 / from 09:00 AM 
 
 
 

CONFIRMATION DES PARTANTS / STARTERS CONFIRMATION 
La confirmation des partants et la vérification des licences auront lieu à la 
permanence : 
Starters confirmation and licenses checking will be held at the permanence: 
 
 Vendredi 9 Septembre /  

Friday 9th September 
09h00–10h30 / 09:00 AM –10:30 AM 

 Samedi 10 Septembre /  
Saturday 10th September 
10h00–10h30 / 08:30–09:00 AM 

 Dimanche 11 Septembre /  
Sunday 11th September 
09h00–9h30 / 09:00–09:30 AM 

 
Aucun dossard ne pourra être remis en dehors des heures de 
confirmation des partants ci-dessus. 
 

No bibs can be given out outside of the starters confirmation times 
above. 
 
 

 

RETRAIT ACCRÉDITATIONS / ACCREDITATION CENTER 
Le retrait des accréditations se fera à la permanence du Vélodrome. 
Accreditation center will be located at the Permanence of the Velodrome. 
 

ENTRAINEMENTS / TRAININGS 
HORAIRES* / SCHEDULE* 
 

 Jeudi 7 Septembre / Thursday 7th September 
17h00 – 19h00 / 5:00 PM – 7:00 PM 

 Samedi 9 Septembre / Saturday 9th September 
10h00 – 11h50 / 10:00 AM – 11:50 AM 

 Dimanche 10 Septembre / Sunday 10th September 
9h00 – 9h50 / 9:00 – 9:50 AM 

Pendant les séances d’échauffement, le règlement de l’UCI doit être respecté. 
UCI regulation must be respected during warm-up sessions. 
 

*Les horaires des entrainements pourront être modifiés suite à la clôture des 
inscriptions. 

* The training schedule should be modified after the end of inscription. 

VESTIAIRES & DOUCHES / 
LOCKER-ROOMS & SHOWERS 
Les douches et toilettes sont situées au Vélodrome. Suivre le fléchage pour y 
accéder.  
Follow ground markings for accessing to change rooms and showers. 

RÉUNION DIRECTEURS SPORTIFS / TEAM MANAGERS MEETING 
La réunion des directeurs sportifs se tiendra le Vendredi 8 Septembre 2023 à 
11h00 en salle de réunion.  

Team managers meeting will be held on Friday 8th September 2023 at 11:00 
AM.



CHAMPIONNAT DE FRANCE DEMI-FOND / INFORMATIONS 
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ENGAGEMENTS  
PROCÉDURE  

Les engagements pour le Championnat de France de Demi-Fond 2023 
devront être envoyés par email via le bulletin communiqué à : 

michel-meunier2@orange.fr avant le Vendredi 1er Septembre 2023 20h00 

PERMANENCE  
LIEU & HORAIRES D’OUVERTURE  
La permanence se tiendra au Vélodrome. Une signalétique sera mise en place 
à cet effet : 

 Vendredi 8 Septembre   
À partir de 9h00  
 
 
 

CONFIRMATION DES PARTANTS  
La confirmation des partants et la vérification des licences auront lieu à la 
permanence : 
 
 Vendredi 8 Septembre  

09h00–09h45  

 
Aucun dossard ne pourra être remis en dehors des heures de 
confirmation des partants ci-dessus. 
 

ENTRAINEMENTS  
HORAIRES*  
 

 Jeudi 7 Septembre 
15h - 17h  

 Vendredi 8 Septembre  
 10h45 - 11h45  
 

Pendant les séances d’échauffement, le règlement de la FFC doit être 
respecté. 
 
*Les horaires des entrainements pourront être modifiés suite à la clôture des 
inscriptions. 

VESTIAIRES & DOUCHES / 
 
Les douches et toilettes sont situées au Vélodrome. Suivre le fléchage pour y 
accéder.  

RÉUNION DES ENTRAÎNEURS ET DES DIRECTEURS SPORTIFS 
 

La réunion des directeurs sportifs se tiendra le Vendredi 8 Septembre 2023 à 
10H15 en salle de réunion. Seront également annoncées les séries de 
qualifications et le tirage au sort de l’ordre des départs  des deux qualifications. 

Le tirage au sort de l’ordre de départ de la petite finale aura lieu 
immédiatement après les qualifications. 

Le tirage au sort de l’ordre des départs de la finale 1 à 8 plus un éventuel 9ème) 
aura lieu le samedi 9 septembre dans la matinée en salle de réunions. 

 
DEVELOPPEMENT 

DEVELOPPEMENT LIMITE A 9,54 mètres (correspondant à 67X15) Rouleaux 
à 0,80 mètre. 

 
 
 
 
 
 

mailto:michel-meunier2@orange.fr
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REGLEMENT TECHNIQUE DES VELOS 
 

Diamètre des roues avant 24 pouces ou 600. Roues à rayons - Pas de roues 
pleines à l'avant. 

Diamètre des roues arrière 28 pouces ou 700. Roues à rayons, à bâtons ou 
pleines autorisées. 

Distance entre l'axe de la roue avant et l'axe de pédalier doit être de 55 cms 
au minimum. 

L'avant de la selle (avec un fil à plomb), ne doit pas dépasser l'axe du pédalier. 

Les selles avec un appui lombaires sont proscrites. 

L'angle d'inclinaison de la selle est de 9° maximum. 

Un support solide et extensible entre la tête de fourche et l'extrémité de la 
potence est obligatoire. 

Un support solide et extensible entre le dessous de l'avant de la selle et le 
tube horizontal du cadre est fortement recommandé. 

Les boyaux doivent être collés et sécurisés par un entoilage solidement fixé 
(collé) d'une seule longueur de 4 cm de hauteur minimum. 

La fourche doit présenter une chasse négative. 

 

Arbitre demi-fond : Magali BARBE – Assistant : Marc PACHECO 

 



PROGRAMME SPORTIF PROVISOIRE(FR) 
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PROGRAMME DU VENDREDI 
 

Horaire Début   Horaire de Fin   EPREUVE 

09:30:00 
 

  
 

Ouverture du site 

10:45:00 
 

11:45:00 
 

Echauffements Championnats de France de Demi Fond 

12:00:00 
 

12:30:00 
 

Qualifications Championnats de France Demi-Fond Manche 1 - 25kms - 75 Tours 

12:30:00 
 

12:45:00 
 

Pause 

12:45:00 
 

13:15:00 
 

Qualifications Championnats de France Demi-Fond Manche 2 - 25kms - 75 Tours 

13:15:00 
 

13:30:00 
 

Pause 

13:30:00 
 

13:51:00 
 

Vitesse Elite Hommes Qualifications 200m lancé  

13:51:00 
 

14:21:00 
 

Pause 

14:21:00 
 

14:42:00 
 

Vitesse Elite Hommes 1er tour (6 séries à 2) 

14:42:00 
 

14:57:00 
 

Petite finale Championnats de France Demi-Fond - 10kms - 30 Tours 

14:57:00 
 

15:07:00 
 

Pause 

15:07:00 
 

15:21:00 
 

Vitesse Elite Hommes ¼ de finale  

15:21:00 
 

16:06:00 
 

Américaine Elite Hommes FINALE 30 kms - 120 tours 

16:06:00 
 

16:13:00 
 

Vitesse Elite Hommes ½ finale - 1ère manche 

16:13:00 
 

16:48:00 
 

Course aux Points Elite U19 Femmes-  20km- 60 Tours - FINALE 

16:48:00 
 

16:55:00 
 

Vitesse Elite Hommes ½ finale - 2ème manche 

16:55:00 
 

17:05:00 
 

Pause 

17:05:00 
 

17:08:30 
 

Vitesse Elite Hommes ½ finale - belles éventuelles 

17:08:30 
 

17:40:30 
 

Course aux points U19 Hommes 20 Km - 60 Tours - FINALE 

17:40:30 
 

17:47:30 
 

Vitesse Elite Hommes FINALES 3-4 et 1-2 - 1ère manche 

17:47:30 
 

18:02:30 
 

Pause 

18:02:30 
 

18:09:30 
 

Vitesse Elite Hommes FINALES 3-4 et 1-2 -2ème manche 

18:09:30 
 

18:19:30 
 

Pause 

18:19:30 
 

18:23:00 
 

Vitesse Elite Hommes FINALES 3-4 et 1-2 - belles éventuelles 

18:23:00 
 

 
 

Fin de Réunion 
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PROGRAMME DU SAMEDI 
 

 

 

 

Horaire Début   Horaire de Fin   EPREUVE 

09:00:00 
 

  
 

Ouverture du site 

10:00:00 
 

10:50:00 
 

Echauffements Coupe de France FENIOUX Piste 

11:00:00  11:18:00  Elimination U19 Hommes - FINALE 

11:18:00  11:48:00  Course aux points U17 Hommes 16 Km - 48 Tours - FINALE 

11:48:00 
 

12:08:00 
 

Course aux points U15-U17 Femmes 10 Km - 30 Tours - FINALE 

12:08:00 
 

13:30:00 
 

Pause 

13:30:00 
 

14:30:00 
 

Finale Championnats de France Demi-Fond - 50kms - 150 Tours 

14:30:00 
 

14:45:00 
 

CEREMONIE PROTOCOLAIRE CHAMPIONNATS DE FRANCE DEMI-FOND 

14:45:00 
 

15:00:00 
 

Keirin Elite Hommes 1er  tour  

15:00:00 
 

15:15:00 
 

Keirin Elite Femmes/U19 Femmes 1er  tour 

15:15:00 
 

15:45:00 
 

Américaine Elite/U19 Femmes 20 Km - 80 Tours - FINALE 

15:45:00 
 

15:55:00 
 

Keirin Elite Hommes Repèchage 

15:55:00 
 

16:05:00 
 

Keirin Elite Femmes/U19 Femmes Repèchage  

16:05:00 
 

16:23:00 
 

Elimination U17 Hommes - FINALE 

16:23:00  16:41:00  Elimination U15-U17 Femmes - FINALE 

16:41:00 
 

16:51:00 
 

Keirin Elite Hommes 1/2 Finales 

16:51:00 
 

17:31:00 
 

Course aux points Elite Hommes FINALE 30 km - 90 Tours 

17:31:00  17:36:00  Keirin Elite Hommes places 7 à 12 

17:36:00 
 

17:41:00 
 

Keirin Elite Hommes FINALE places 1 à 6 

17:41:00 
 

17:46:00 
 

Keirin Elite Femmes/U19 Femmes places 7 à 12 

17:46:00 
 

17:51:00 
 

Keirin Elite Femmes/U19 Femmes FINALE places 1 à 6 

17:51:00 
 

 
 

Fin de Réunion 
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PROGRAMME DU DIMANCHE 
 

Horaire Début   Horaire de Fin   EPREUVE 

08:00:00 
 

  
 

Ouverture du site 

09:00:00 
 

09:50:00 
 

Echauffements Coupe de France FENIOUX Piste 

10:00:00  10:18:00  Vitesse Elite Femmes /U19 Femmes Qualifications 200m lancé  

10:18:00  10:33:00  Omnium Scratch  Elite Femmes 7,6 km - 23 Tours 

10:33:00  10:41:00  Scratch U15-U17 Femmes 2,6 Km - 8 Tours - FINALE 

10:41:00  11:02:00  Vitesse Elite Femmes /U19 Femmes 1er tour (6 séries à 2 ) 

11:02:00  11:20:00  Omnium Scratch  Elite Hommes 10 km- 30 Tours 

11:20:00  11:27:00  Vitesse Elite Femmes /U19 Femmes 1er tour - Repêchages (2 séries à 3 ) 

11:27:00  11:40:00  Tempo Race U17 Hommes 5Km - FINALE 

11:40:00  11:55:00  Omnium Course Tempo Elite Femmes - 7,6km - 23 Tours 

11:55:00  12:09:00  Vitesse Elite Femmes /U19 Femmes ¼ de finale  

12:09:00  12:29:00  Scratch U19 Hommes 10 Km - 30 Tours- FINALE 

12:29:00  12:36:00  Vitesse Elite Femmes / U19 Femmes ½ finales - 1ère manche 

12:36:00 
 

12:54:00 
 Omnium Course Tempo Elite Hommes 10 Kms - 30 Tours 

12:54:00  13:04:00  Keirin U15-U17 Femmes 1er  tour  

13:04:00  13:11:00  Vitesse Elite Femmes / U19 Femmes ½ finales - 2ème manche 

13:11:00  13:29:00  Omnium Elimination  Elite Femmes 

13:29:00  13:32:30  Vitesse Elite Femmes / U19 Femmes ½ finales - Belles éventuelles 

13:32:30  14:19:00  Pause 

14:19:00  14:32:00  Scratch U17 Hommes 5 Km - 15 Tours- FINALE 

14:32:00  14:39:00  Vitesse Elite Femmes / U19 Femmes FINALES 3-4 et 1-2 - 1ère manche 

14:39:00  14:57:00  Omnium Elimination  Elite Hommes 

14:57:00  15:02:00  Keirin U15-U17 Femmes places 7 à 11 

15:02:00  15:07:00  Keirin U15-U17 Femmes FINALE places 1 à 6 

15:07:00  15:14:00  Vitesse Elite Femmes / U19 Femmes FINALES 3-4 et 1-2 - 2ème manche 

15:14:00  15:44:00  Américaine U19 Hommes 20 Km - 60 Tours - FINALE 

15:44:00  15:47:30  Vitesse Elite Femmes / U19 Femmes 3-4 et 1-2 - Belles éventuelles 

15:47:30  16:17:30  Omnium Course aux Points  Elite Femmes 20km - 60 Tours 

16:17:30  16:52:30  Omnium Course aux Points  Elite Hommes 26km - 78 Tours 

16:52:30     Fin de Réunion 
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FRIDAY RACES SCHEDULE 
 

 

Start   End   Races 

09:30:00 
 

  
 

Venue opens 

10:45:00 
 

11:45:00 
 

Demi Fond French Champioships Warm-up 

12:00:00 
 

12:30:00 
 

Qualification French Championships Demi-Fond 1st Heat - 25kms - 75 Laps 

12:30:00 
 

12:45:00 
 

Break 

12:45:00 
 

13:15:00 
 

Qualification French Championships Demi-Fond 2nd Heat - 25kms - 75 Laps 

13:15:00 
 

13:30:00 
 

Break 

13:30:00 
 

13:51:00 
 

Sprint Men Elite Qualifications 200m TT 

13:51:00 
 

14:21:00 
 

Break 

14:21:00 
 

14:42:00 
 

Sprint Men Elite 1st round  

14:42:00 
 

14:57:00 
 

Little Final French Championships Demi-Fond - 10kms - 30 Laps 

14:57:00 
 

15:07:00 
 

Break 

15:07:00 
 

15:21:00 
 

Sprint Men Elite ¼  final 

15:21:00 
 

16:06:00 
 

Madison Men Elite FINAL   30 kms - 120 laps 

16:06:00 
 

16:13:00 
 

Sprint Men Elite ½ final- 1st heat 

16:13:00 
 

16:48:00 
 

Points Race Women Elite-  20km - 60 Laps - FINAL 

16:48:00 
 

16:55:00 
 

Sprint Men Elite ½ final - 2nd heat 

16:55:00 
 

17:05:00 
 

Break 

17:05:00 
 

17:08:30 
 

Sprint Men Elite ½ final- 3rd i.r 

17:08:30 
 

17:40:30 
 

Points Race Men U19 20 Km - 60 laps- FINAL 

17:40:30 
 

17:47:30 
 

Sprint Men Elite FINALS 3-4 & 1-2 - 1st heat 

17:47:30 
 

18:02:30 
 

Break 

18:02:30 
 

18:09:30 
 

Sprint Men Elite FINALS 3-4 & 1-2 -2nd heat 

18:09:30 
 

18:19:30 
 

Break 

18:19:30 
 

18:23:00 
 

Sprint Men Elite FINALS 3-4 & 1-2 -3rd i.r 

18:23:00 
 

 
 

End of competition 
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SATURDAY RACES SCHEDULE 
 

 

 

 

Start   End   Races 

09:00:00 
 

  
 

Venue opens 

10:00:00 
 

10:50:00 
 

Coupe de France FENIOUX Piste Warm-up 

11:00:00  11:18:00  Elimination Men U19 - FINAL 

11:18:00  11:48:00  Points Race Men U17   16 Km - FINAL 

11:48:00  12:08:00  Points Race Women U15/U17  10 Km - FINAL 

12:08:00  13:30:00  Break 

13:30:00  14:30:00  Final French Championships Demi-Fond - 50kms - 150 Laps 

14:30:00  14:45:00  AWARD CEREMONY French Championships DEMI-FOND 

14:45:00  15:00:00  Keirin Men Elite 1er  tour  

15:00:00  15:15:00  Keirin Women Elite/U19 1st round 

15:15:00  15:45:00  Madison Women Elite 20 Km - 80 laps - FINAL 

15:45:00  15:55:00  Keirin Men Elite Repèchage 

15:55:00  16:05:00  Keirin Women Elite/U19 Repechage  

16:05:00  16:23:00  Elimination Men U17 - FINAL 

16:23:00  16:41:00  Elimination Women U15/U17 - FINAL 

16:41:00 
 

16:51:00 
 

Keirin Men Elite 1/2 Finals 

16:51:00 
 

17:31:00 
 

Points Race Men Elite  30 km - 90 Laps - FINAL 

17:31:00  17:36:00  Keirin Men Elite places 7 to 12 

17:36:00  17:41:00  Keirin Men Elite FINALE places 1 to 6 

17:41:00 
 

17:46:00 
 

Keirin Women Elite/U19 FINAL places 7 to 12 

17:46:00 
 

17:51:00 
 

Keirin Women Elite/U19 FINAL places 1 to 6 

17:51:00 
 

 
 

End of competition 
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SUNDAY RACES SCHEDULE 
 

Start   End   Races 

08:00:00 
 

  
 

Venue opens 

09:00:00 
 

09:50:00 
 

Coupe de France FENIOUX Piste Warm-up 

10:00:00  10:18:00  Sprint Women Elite/U19 Qualifications 200m T.T 

10:18:00  10:33:00  Omnium Scratch  Women Elite 7,6 km - 23 Laps 

10:33:00  10:41:00  Scratch Women U15/U17  2,6 Km - FINAL 

10:41:00  11:02:00  Sprint Women Elite/U19 1st round (6 series with 2) 

11:02:00  11:20:00  Omnium Scratch  Men Elite 10 km - 30 Laps 

11:20:00  11:27:00  Sprint Women Elite/U19 1st round Repechages (2 series with 3) 

11:27:00  11:40:00  Tempo Race Cadets 5Km - FINAL 

11:40:00  11:55:00  Omnium Tempo Race Women Elite - 7,6km - 23 Laps 

11:55:00  12:09:00  Sprint Women Elite/U19 ¼ de finale  

12:09:00  12:29:00  Scratch Men U19  10 Km - 30 Laps - FINAL 

12:29:00  12:36:00  Sprint Women Elite/U19 ½ finals - 1st heat 

12:36:00  12:54:00  Omnium Tempo Race Men Elite - 10 Km - 30 Laps 

12:54:00  13:04:00  Keirin Women U15/U17 1st Round  

13:04:00  13:11:00  Sprint Women Elite/U19 ½ finals -2nd heat 

13:11:00  13:29:00  Omnium Elimination  Women Elite 

13:29:00  13:32:30  Sprint Women Elite/U19 ½ finals - 3rd i.r 

13:32:30  14:19:00  Pause 

14:19:00  14:32:00  Scratch Men U17   5 Km - FINAL 

14:32:00  14:39:00  Sprint Women Elite/U19 FINALES 3-4 et 1-2 -1st heat 

14:39:00  14:57:00  Omnium Elimination  Men Elite 

14:57:00  15:02:00  Keirin Women U15/U17 places 7 to 11 

15:02:00  15:07:00  Keirin Women U15/U17 FINAL places 1 to 6 

15:07:00  15:14:00  Sprint Women Elite/U19 FINALES 3-4 et 1-2 - 2nd heat 

15:14:00  15:44:00  Madison Men U19   20 Km - 60 Laps - FINAL 

15:44:00  15:47:30  Sprint Women Elite/U19 3-4 et 1-2 - 3rd i.r 

15:47:30  16:17:30  Omnium Points Race  Women Elite 20km - 60 Laps 

16:17:30 
 

16:52:30 
 

Omnium Points Race  Men Elite 26km - 78 Laps 

16:52:30 
 

  
 

End of competition 
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ACCÈS AU SITE 
TRANSPORTS / ACCESS 

EN VOITURE : suivre GPS Boulevard de 
Stalingrad (Entrée sous la voute et suivre 
fléchage) 

En arrivant porte de St clair : 

- Prendre la direction du parc de la tête d'or - 
Après avoir traversé le Rhône (fleuve), vous 
arrivez sur le boulevard de la bataille de 
Stalingrad - Prendre à droite au 1er feu tricolore 
(entrée du parc de la tête d'or) - Passer sous la 
voûte et présentez-vous au gardien avec la 
licence 

- Attention dans le parc, la vitesse est limité à 10 
km/h 

- Aller tout droit après la voûte 

- Prendre à droite (2ème sortie) après les terrasses. 
La première sortie est le parking des cars 

- L'entrée du vélodrome est à environ 200m 

EN TRAIN / BY TRAIN 

Gare SNCF LYON PART DIEU (10 à 15min) 

EN AVION / BY PLANE 

- Aéroport LYON St-EXUPERY : 27 Km 

- 33 minutes ou navette tram 

GRANDES VILLES ENVIRONNANTES / 
DISTANCE FROM MAIN TOWNS  

 Genève : 168 km 
 Marseille : 313 km 
 

LIEU DE L’ÉPREUVE / COURSE SITE 

Vélodrome Parc Tête d’Or  
Boulevard de Stalingrad 
69006 LYON 6ème arrondissement. 
 

PLAN DU SITE 
VELODROME GEORGES PREVERAL 
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ACCÈS PUBLIC 
BILLETTERIE–RESTAURATION/ 
TICKETS - CATERING 

 Accès Libre / free access 
 Entrée Non Payante 

 
 

 

PARKINGS 
EMPLACEMENTS / LOCATION 

Parking Organisation et Equipes : 
Dans le vélodrome 
Organisation and Teams parkinglot: 
Inside the velodrome 
 
Parkings public situés à l’extérieur du parc. 
Public parkinglot is located outside the Park 
 

SÉCURITÉ / SECURITY SURVEILLANCE 

Le comité Local d’organisation ne pourra être 
reconnue responsable des vols ou dégradations 
qui pourraient être commis sur le parking ou la 
piste. 

Local organizing Committee cannot be held 
responsible for losses, thefts and deterioration 
of your personal things in the parking and/or the 
track. 

 

 

HÉBERGEMENTS /  
ACCOMODATIONS 
HOTELS AUX ALENTOURS / 
NEARBY HOTELS 

L’organisateur recommande les hôtels ci-
dessous : The organizer recommends the hotels 
below 

Hôtel Restaurant IBIS PART DIEU 
(PARTENAIRE OFFICIEL ) Official sponsor  
1, Place Pierre RENAUDEL (vers la rue Paul 
BERT) 
69003 LYON   
Téléphone : 04 78 95 42 11 
 
Tarifs uniquement pour les nuitées des Vendredi 
8, Samedi 9 et Dimanche 10 Septembre :  

- Chambre 1 ou 2 personnes : 60€ 
- Taxe de séjour : 1,65€ 
- Petit Déjeuner : 12.90€ 

Réservation : H0618-sb@accor.com 
Tarif préférentiel en réservant par mail et en 
précisant « Coupe de France FENIOUX 2023» 
 
Tarif pour la nuitée du Jeudi 7 au Vendredi 8 
Septembre :  

- Chambre 1 ou 2 personnes : 118€ 
- Taxe de séjour : 1,65€ 
- Petit Déjeuner : 12.90€ 

 
Attention le nombre de places est limité et en 
raison de la Coupe du Monde de Rugby, les 
hébergements sur Lyon pourront être difficiles 
à trouver avec des tarifs très élevés 
 
 La pré-réservation est gratuite, on peut 
annuler gratuitement jusqu'à cinq jour avant 
l'épreuve soit le 3 septembre. 

 
Rates only for the nights of September Friday 8th, 
Saturday 9th and Sunday 10th: 

- Room 1 or 2 people: 60 € 
- Tourist tax: € 1.65 
- Breakfast: 12.90 € 

Reservation: H0618-sb@accor.com 
Preferential Rate by booking by email and 
specifying “Coupe de France FENIOUX 2023” 
 
Rate for the night from September Thursday 7th 
to Friday 8th : 

- Room 1 or 2 people: 118 € 
- Tourist tax: € 1.65 
- Breakfast: 12.90 € 

Please note that the number of places is limited 
and due to the Rugby World Cup, 
accommodation in Lyon may be difficult to find 
with very high prices. 
 
Pre-booking is free, you can cancel free of 
charge up to five days before the event, i.e. 
September 3rd. 
 

RESTAURATION / CATERING 

 Restauration rapide de 11h00 à 15H30, 
buvette sur place (Paiement en espèces ou 
chèque (pas de CB) (wok de pates, pâtisserie 
ou compote, café, une petite bouteille d’eau) 
15 EUROS (à partir du Samedi Midi). 
Réservation : michel-meunier2@orange.fr 

 Fast food from 11:00 am to 3:30 pm, refreshment 
bar on site (Payment in cash or check (no credit 
card) (pasta wok, pastry or compote, coffee, a 
small bottle of water) 15 EUROS (from Saturday 
noon).mailto: michel-meunier2@orange.fr

https://www.google.fr/search?biw=1600&bih=764&q=h%C3%B4tel+restaurant+campanile+le+mans+sud+arnage+t%C3%A9l%C3%A9phone&ludocid=10915034182700699690&sa=X&ved=2ahUKEwifxsvUg5ngAhWHzYUKHebgB_wQ6BMwEnoECBEQAg
mailto:H0618-sb@accor.com
mailto:H0618-sb@accor.com
mailto:michel-meunier2@orange.fr
mailto:mathilde.15.gane@gmail.com
mailto:mathilde.15.gane@gmail.com


CONTACTS / CONTACT LIST 

 
VF2 GUIDE DE COMPÉTITION PISTE / COMPETITION GUIDE 04/09/2023  

Coupe de France Fenioux Piste  - Épreuve UCI Classe 2 / UCI Class2     Page | 18 
8-9-10 Septembre 2023 / September 8th-9th-10th – LYON (AUVERGNE-RHONE-ALPES)       

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

SECOURS 
CENTRES MÉDICAUX / 
MEDICAL CENTERS 

Clinique du Parc 
 
Adresse : 155, boulevard de Stalingrad 69006 
LYON 
Téléphone : 04 72 44 88 00 
 

CONTACTS MÉDICAUX / 
MEDICAL CONTACT 

SAMU : 15 

SECOURISTES – DOCTEUR / 
OFFICIAL DOCTOR & RESCUERS 

Contact: TBC 

 

 

 

 

 

 

 

 

FÉDÉRATION 
FÉDÉRATION FRANÇAISE DE 
CYCLISME / FRENCH CYCLING 
FEDERATION 

MONZO Laetitia  
Adjointe Responsable Piste FFC 
FFC Track Coordinator 
Tél : +33 (0)6.80.58.59.86 
E-mail : l.monzo@ffc.fr 

ORGANISATEUR / LOCAL ORGANIZER 

 
MEUNIER Michel 
Responsable Organisation 
Amicale Cycliste Lyon Vaise 
Tél : +33 (0)6.10.36.84.48 
E-mail : michel-meunier2@orange.fr 
 
 

 

 

 



PARTENAIRES / SPONSORS  
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ORGANISATEURS 

 

 

 

 

 

PARTENAIRES 
INSTITUTIONNELS 

 

 

 
 

 

PARTENAIRES 
OFFICIELS 

  

 

  

 

     

 

 

 

 

 



 

 
       

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Vélodrome National de Saint-Quentin-en-Yvelines 
1, rue Laurent Fignon 

78180 Montigny le Bretonneux 
http://www.ffc.fr 

 

 

http://www.ffc.fr/

